

- **MJERA 7.**

Potpore za provedbu i/ili pohađanje edukativnih programa i tečajeva vezanih uz ribarstvo

Cilj ove mjere je omogućiti bolje poslovanje i suradnju zaposlenih u ribarskom sektoru te obuku mladih za rad u ribarskom sektoru. Također se želi riješiti problem nedovoljno obučene snage za pripremu i posluživanje jela od ribe i morskih organizama, nedostatak ponude i visoka cijena svježe ribe u ugostiteljskim objektima, javnim ustanovama poput vrtića i škola te problem nedostatka tradicionalnih i lokalnih ribljih jela u ponudi.

IZNOS POTPORE PO PROJEKTU:

Najniža vrijednost javne potpore iznosi 300 EUR, a najviša 30.000 EUR

PRIMJER PROVEDBE PROJEKTA U DRUGIM DRŽAVAMA:

Za **Aktivnost 7.1.1.**

IME PROJEKTA: Poslovni i računovodstveni trening za ribarske obitelji – Belgija

Ribari u Belgiji suočavaju se sa sve težim uvjetima, a pravila i propisi su sve složeniji. Dobro razumijevanje poslovnih računa i zahtjeva je ključno za učinkovito poslovanje. Većina ribarskih poduzeća puno posla prenosi na svog računovođu stvarajući si tako dodatne troškove. Ovaj projekt je zbog toga uključivao program obuke za ribare i žene ribara koje upravljaju računima lokalnih ribarskih poduzeća.

Ukupni troškovi projekta:	30.229,00 EUR
EFF Axis 4 :	11.034,00 EUR
Nacionalni doprinos:	14.661,00 EUR
Privatni doprinos:	4.534,00 EUR



IME PROJEKTA: [Srednjoškolski projekt održivog ribarstva](#), Švedska

Cilj ovog malog, ali obećavajućeg projekta je podizanje svijesti o lokalnim resursima i promicanju održivog ribarstva kroz inicijativu zajednice koja uključuje učenike ugostiteljskih škola, ribare i lokalne poduzetnike. Projekt se pokazao vrlo uspješnim u podizanju interesa među studentima za lokalne riblje vrste. Raznolikost i količina ribljih recepata u ugostiteljskom restoranu se udvostručila.

Ukupni troškovi projekta: 15.380,00 EUR
EFF Axis 4: 7.690,00 EUR
Ostalo: 5.851,00 EUR



IME PROJEKTA: [Obuka iz ribarstva za buduće kuhare](#), Poljska

Preko projekta suradnje organiziran je trening o ulovu i obradi ribe te pripremi regionalnih ribljih jela. Na taj način pomoglo se 60 studenata i učitelja iz Poljske gastronomske škole, kako bi bolje razumjeli potencijal ribe kao vrijedne namirnice. Takvi obrazovni tečajevi mogu biti posebno važni u zemljama ili regijama gdje nije razvijena tradicija konzumacije ribe i/ili gdje nije prepoznata njena važnost i kvaliteta.

Ukupna vrijednost projekta: 37.730,00 EUR
EFF Axis 4 (FLAG): 28.302,00 EUR
Nacionalni doprinos: 9.428,00 EUR

